

## Ставропольские студенты набираются опыта на ведущем молочном производстве России

26.02.2018, 13:16    Ставропольский край



**Учащиеся Ставропольского государственного аграрного университета вошли в состав Всероссийского сельхозотряда «Мост». Теперь они проходят практику на базе предприятия «ЭкоНива-АПК-холдинг» в Воронежской области.**

Обладателями «путёвок» стали 35 студентов профильных вузов из 15 регионов страны. Среди них — трое учащихся Ставропольского аграрного университета. Василий Набока, Евгений Потапов и Илья Каратов представляют факультеты ветеринарной медицины и технологического менеджмента.

Занятия на крупном молочном предприятии стартовали 5 февраля. За три рабочих недели бойцы «Моста» познакомились друг с другом, прошли тренинги со специалистами «ЭкоНивы» и поставили ряд задач, чтобы стать успешными сотрудниками холдинга.

В дальнейшем студенты займутся диагностикой, лечением, доением и кормлением животных. Кроме практического «общения» с коровами их ждут лекции по современному животноводству.

Ранее двум студентам из СКФУ посчастливилось пройти практику в международных IT-компаниях. Между тем учащиеся ставропольских вузов могут стать выпускниками дрезденского университета.